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Jefe de Equipo
Es el encargado de definir y organizar el trabajo del grupo, establecer los plazos, distribuir las actividades y facilitar la comunicación entre los integrantes. También debe resolver los posibles conflictos que surjan y motivar al equipo para lograr los resultados esperados.
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Jefe de Recursos
Es el responsable de compartir mediante la nube o herramientas digitales los documentos de trabajo con el resto del grupo. Debe comprobar que las fuentes utilizadas son confiables y están citadas correctamente. Una vez finalizado el trabajo se encargará de realizar la entrega de todos los documentos comunes del grupo.
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Jefe de Creatividad
Es el que aporta ideas originales y soluciones innovadoras al problema planteado. Debe ser capaz de pensar fuera de lo convencional y proponer alternativas que enriquezcan el trabajo. También debe colaborar para localizar imágenes con licencias de uso que moren los artefactos realizados.

	Jefe de Calidad
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Es el que se encarga de verificar la calidad del trabajo realizado, tanto en forma, como en contenido. Debe revisar la ortografía, la gramática, el formato y la coherencia del texto. También debe verificar que el artefacto cumple los criterios de evaluación establecidos. Se asegurará que se han realizado los documentos de autoevaluación proporcionados.
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